

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2022

Opatření I. - Prezentace národnostních kultur v hl. m. Praze - kulturní, společenská a osvětová činnost národnostních menšin

Projekty s dotací nad 200.000,-Kč

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	IČ	Název projektu/anotace	Celkové náklady	Požadovaná dotace	Dotace HMP	Poznámka
1018	Romové	ARA ART, z. s.	01188461	Oslavy Mezinárodního dne Romů 2022 - Cílem projektu je pokračovat v ustanovené tradici Oslav Mezinárodního dne Romů (8. ročník), během kterého je s romskou i majoritní společností srozumitelně komunikováno konkrétní téma týkající se Romů, romské kultury a společnosti obecně a zároveň je nabídnut bohatý originální multižánrový kulturní program. Součástí předloženého projektu budou následující aktivity: slavnostní galaveče s tematickým zaměřením, výstava, koncert k počtě významné romské osobnosti, odborná debata, workshopová aktivita. Projekt je zaměřen na romskou minoritu a zainteresovanou českou veřejnost. Náklady na pronájem prostor, honoráře - realizační tým, přepravu účinkujících/vystupujících a materiálu nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, propagaci, ubytování účinkujících/vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, materiál, audiovizuální záznam (nikoliv za účelem prodeje), online přenos, fotodokumentaci (nikoliv za účelem prodeje), umělecké honoráře, koordinaci, administrativu, účetnictví.	692 000 Kč	270 000 Kč	270 000 Kč	
1067	Ostatní	Dům národnostních menšin o.p.s.	28516346	Aktivity a propagace Domu národnostních menšin - Cílem projektu je představit široké veřejnosti na území hl. m. Prahy existenci a činnost organizací národnostních menšin, což obsahuje i práci s členy těchto komunit, podněcovat zájem o problematiku a vytvářet prostor pro realizaci celé řady vzdělávacích, kulturních, společenských a osvětových akcí a programů v různých formách. Důraz je kladen též na osvětové vzdělávací aktivity pro děti i dospělé a kulturní programy. Současně je upřednostňována spolupráce na společných projektech organizací národnostních menšin a Domu národnostních menšin. Cílovou skupinou je jak široká laická a odborná veřejnost, tak i příslušníci národnostních menšin. Programy mají všeobecné kulturní, vzdělávací a osvětové zaměření, tak i specifické cílení na předškolní a školní děti a mládež a pedagogické pracovníky. Projekt je rozdělen do sedmi okruhů klíčových aktivit: účast na mezinárodním knižním veletrhu Svět knihy, účast na akcích celoměstského významu, účast na akcích lokálního významu, účast na dalších programech s tematikou národnostních menšin, pořádání vzdělávacích programů pro školy ve spolupráci s organizacemi národnostních menšin, propagace DNM, produkční zajištění akcí (programu) v DNM. Jedná se o celoroční projekt. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, výtvarné potřeby, grafickou úpravu a tisk, propagaci, pronájem prostor, technické zajištění, personální zajištění, přepravu účinkujících/vystupujících a materiálu, čistící a hygienické potřeby, administraci akcí, honoráře účinkujícím, moderování akcí fotodokumentaci (nikoliv za účelem prodeje), produkční zajištění, překlady a tlumočení, zpracování a výrobu informačních materiálů, zpracování a výrobu materiálů pro program.	420 000 Kč	420 000 Kč	420 000 Kč	Financování projektu na 100 % způsobilých nákladů.
Celkem					1 112 000 Kč	690 000 Kč	690 000 Kč	